

# 诈骗20万柴油款后逃匿半年

## 犯罪嫌疑人回家探亲时落网

本报威海2月16日讯(记者冯琳 通讯员张艳波) 柴油商曲某冒充炼油厂老板,骗取了许某信任。曲某发了一罐柴油给许某后,便欠着许某的购油款20余万元逃匿半年。16日,在烟台落网的犯罪嫌疑人曲某被押回荣成。荣成市民许某从事柴油买卖业

务,认识了家住龙口市的柴油商曲某。曲某得知许某想购买大量柴油后,便骗许某说自己是炼油厂老板,可以供给大批柴油。正好曲某有一个远房亲戚开了家炼油厂,随后曲某便带许某参观了其亲戚的炼油厂,并称是自己的炼油厂。许某见该炼油厂备油充足,便决定从

曲某处购买两油罐车柴油。许某向自己的客户征得40余万元购买两车柴油,约定两天内发货。可是曲某发给许某一油罐车柴油后便失踪了,也没有退还许某价值一油罐车柴油的20余万元购油款。许某联系不上曲某,只得自己四处借钱还钱给自己的客户。为此欠债的许某

半年时间都没找到曲某。

15日,荣成经侦大队在烟台市警方配合下,将潜逃半年之久的诈骗犯罪嫌疑人曲某抓获归案。据曲某交代,自己骗了许某的钱后,便跑到山西煤窑,继续从事倒卖废油等买卖,没想到这次回家探亲便落了网。

## 搅面机“咬手” 和面工手被捋皮

本报威海2月16日讯(记者陈静) 15日,正在工作的刘女士左手突然被搅面机“咬住”,手上皮肤顿时脱裂。经医生检查,刘女士左手背侧皮肤逆行剥脱,皮肤受损严重,较难恢复。

据刘女士的老板介绍,15日上午刚上班不久,车间里就传来刘女士的惨叫,待查看后发现刘女士的左手被搅面机咬住了:“眼看着她手上的皮肤就像捋手套一样被扯了下来,我赶紧拨打了120,把她送到了医院。”据该老板分析,可能是由于春节期间没开工,工人们刚刚上班,警惕性不高,操作机器时疏忽大意才发生了这样的事。

刘女士被送到解放军第四〇四医院后,骨科医生决定立即为刘女士实施手术。为刘女士做手术的骨科医生王医生说:“病人的左手从腕关节到近侧指间关节呈现逆行剥脱,同时出现了皮肤血运差的现象。手术中我们对她进行了原位植皮打包处理,最大程度地恢复她手上的皮肤,但由于皮肤受损过于严重,估计术后恢复也较差。”

## 争风吃醋动了手 两刀致情敌重伤

本报威海2月16日讯(记者陶相银 实习生刘金震 通讯员于强) 打工青年林某追求工友肖某,下班时打算陪肖某回家,却碰到情敌郭某也陪肖某回家。路上,两人争风吃醋,结果大打出手,林某将郭某捅成重伤。16日,林某被抓获归案。

15日22时许,环翠区张村镇发生一起持刀伤人事件,在某企业打工的青年郭某被工友林某捅伤。经检查,郭某的肺破裂,已构成重伤。张村派出所民警根据受害人的举报,于16日上午将犯罪嫌疑人林某抓获,并将其移交给刑警二中队。当天,林某被刑事拘留。

16日下午,记者在刑警二中队见到了后悔不迭的林某。林某介绍说,他认识肖某已半年多,早有爱慕之心,而肖某总是对自己若即若离,且同在该企业打工的郭某似乎也对肖某有爱意。由于他们都租住在附近的柳沟村,15日夜,林某约肖某下夜班后一起回家,而碰头后却发现郭某及其朋友也跟肖某在一起。在路上,林某想拉肖某单独走,不料引发了郭某的不满。两人发生口角后继而撕扯在一起,郭某朋友也加入了战团。恼怒的林某掏出随身携带的水果刀猛刺了郭某数刀,随后仓皇逃回了住处。



## 陪留守儿童过元宵节

元宵节来临之际,乳山市乳山口边防派出所民警将辖区的7名留守儿童请到派出所,边防民警及家属陪孩子们共度元宵节,并为他们赠送了学习用品。图为15日,民警带领留守儿童到乳山市区猜灯谜。

本报记者 陶相银 通讯员 付玉才 摄影报道

## 家族式团伙造假名牌轴承

### 公安部督办的“11·06”生产销售伪劣产品案告破

本报记者 陶相银 实习生 刘金震 本报通讯员 梁虎

一个家族式团伙,在河南和河北两地将伪劣轴承改换成知名品牌的商标,再堂而皇之地销往威海数家大企业。成本仅3900元的伪劣轴承被卖到3万余元。去年11月,环翠警方对这一特大生产销售伪劣产品案立案侦查,目前5名犯罪嫌疑人均被批捕。本案成为2011年山东省被公安部督办的制售伪劣商品案。

塑料板,再用电烙铁向上一盖,标识、型号就全有了,可以说想要什么牌子的就有什么牌子的。”

民警以国际知名品牌INA的一种轴承举例,该型号轴承的市场价为12万余元,郭金杰团伙出售的假冒INA同型号的轴承则只有3万余元,而实际成本却只有3900元。

#### 一仓库轴承全是冒牌货

#### 名牌轴承竟是作坊生产

2010年10月,威海一家大型企业到环翠公安分局治安大队报案,威海市汇达机电公司销售给该企业的各类轴承均有伪劣产品嫌疑。民警调查后发现,报案企业自2005年起一直使用汇达机电公司销售的轴承,每年花费100余万元,仅库存的轴承就涵盖了哈尔滨、瓦房店、洛阳等地的国内知名品牌及SKF、NSK、INA等国际知名品牌,价值60余万元。

经瓦房店轴承集团有限公司和哈尔滨轴承制造有限公司鉴定,警方送检的轴承样本均系假冒HRB、ZWZ品牌标识轴承。经洛阳LYC轴承制造有限公司鉴定,警方送检的标明LYC标识的轴承也系假冒产品。这些轴承样品送至国家轴承质量监督检验中心鉴定,鉴定结论为:轴承样品为不合格产品。

11月6日,环翠公安分局以涉嫌生产、销售伪劣产品立案侦查,并成立了“11·06”专案组。

2010年12月12日夜,汇达机电公司的法人代表郭金杰在入住市区一宾馆时被民警抓获。次日,汇达机电公司的业务经理刘光辉及另两名涉案人员郭泉方、郭存方落网。民警在汇达机电公司仓库内发现了用于“生产”名牌轴承的改号器、日期章、空白名牌轴承合格证、名牌轴承的外包装盒等物品,更是查获了该公司的发货清单、销售清单、账本等大量物证。仓库内还存有假冒国内外知名品牌轴承8431套(因时间原因,价格鉴定尚未作出)。

据犯罪嫌疑人交代,汇达机电公司的进货渠道有两条,一是河南省洛阳金杰精工轴承有限公司生产的轴承,而该公司也是郭金杰所开办的;另外就是本案另一犯罪嫌疑人董宗超从河北某地采购伪劣轴承后再“生产”。今年1月8日,民警赶赴河北将董宗超抓获。据专案组民警介绍,犯罪嫌疑人“生产”名牌轴承很简单,在仓库内直接对伪劣轴承“改头换面”即可,“有了特制的胶水、

#### 五名嫌犯四人是亲戚

在这个假冒伪劣轴承的生产、销售网络中,郭金杰开办的金杰精工轴承有限公司生产是生产基地,汇达机电公司则是销售基地;郭金杰负责组织货源、督导生产销售;郭泉方和郭存方负责在威海接货、送货、联系客户,有时也需“改造”名牌轴承;董宗超是金杰精工轴承有限公司在河北的经销处负责人,同时在河北收购伪劣轴承,并通过改换商标,改变型号的方式,“生产”名牌轴承,再运至威海销售。刘光辉是汇达机电公司的实际负责人。

这五人中,郭存方是郭金杰的亲侄子,郭泉方是郭金杰的表侄,董宗超则是郭金杰的表侄女婿,四人均河北省邢台市人。仅从2009年1月至2010年11月,这一团伙向威海两家大型企业出售假冒伪劣轴承的销售额就高达377万余元。

2011年1月31日,公安部将本案定为2011年挂牌督办的第一批制售伪劣商品重大案件。